KHAO SAT CHAT LUQNG HQC SINH

: LOP 12 THPT NAM HQC 2021 - 2022

Mai de: 102 MON: TOAN

Thai gian lam ba: 90 phul khong ké thai gian phadt dé
Dé khdo sdt ¢o: 05 trang

Ciu 1: Néu i f(x)dx=4 thi i[z - f(x)]dx bing

A. -2, B. 6. e D. -6.
Ciu 2: Dién tich cia mit cdu ¢6 ban kinh r =2 bing
9
. 37” B. 167. C. 2. D. 4.

Ciu 3: Trong khong gian Oxyz, cho vecto @ =(1;—4;3) va b =(3;-2;-3). Toa &) ciia vecto G+5 1a
A. (2:-3:0). B. (4;,-6;0). C. (%-3;-6). D. (-4:6;0).
Ciu 4: Ho nguyén ham cua ham sé f(x)=5" 1a

A 5'In5+C. B. 5" +C. C. x5 +C. D. %-S-w
Ciu 5: Cho hai s6 phirc z, =-2-3i va z, =4+5i. Khid6 z,+2, bing

A -2-2i B. 2+2i. C. -2+2i. D. 2-2i.
Ciu 6: Trong khong gian Oxyz, dudng thing d': T‘- = 12—1 . cé mét vecto chi phuong 1a

A. i, =(=3-2:1). B. 4, =(1:-1;0). C. i, =(3;-2;-1). D. i, =(3;-21).
Ciu 7: Tap nghiém ctia bit phuong trinh log, x>2 14

A. (—0;9). B. (0;9). C. (6;+4). D. (9;+x).

Ciu 8: Cho ham s y = f(x) c6 bang bién thién nhr hinh v&.

r |- =

’

3
v 0 - 0 +
y /l\\ /’x
= *,
Ham sé f(x) dat cuc tiéu tai diém
A. x=3. B. x=-3. C.x=-l.

D. x=1.
Ciu 9: Toa d§ giao diém cua db thi ham sb y=i—:% véi tryc honh 12

A. (0:2). B. (0:-2). C. (-2,0). D. (2,0).

Ciu 10: Nghiém cta phuong trinh 4*"' =16 Ja
A.x=2. B.x=5 C.x=-1. D. x=1.

Céu 11: Trong khéng gian Oxyz, mat cdu (8):(x=1)" +(¥-2)" +(2-3)" =25 ¢6 bén kinh bing
A. 25. B. 5. C. 14, D. 225.

Ciu 12: Cho s phirc z =3—7i. Trén mit phing toa 9, s6 phirc lién hgp cia = co diém biéu dién la
A. (-3:7). B. (3;7). C. (-3:-7). D. (3:-7).

Ciu 13: Cho khéi chop c6 dién tich ddy B =9 va chiéu cao 4 =8. Thé tich khdi chép di cho bing
A.36 B. 8. C. 24. D. 72.

Ciu 14: So phuc lién hop cua s6 phic z=5-3/ 1a
A. 5+3i. B. -5-3i. C. =5+3i. D. 5-3i.

Ciu 15: Tap xdc dinh cia ham s6 y=x"* 13
A R B. (0;+0). C. (5;+). D. R\{0}.
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Cau 16: Cho ham s6 f(x)=2x +sinx. Khing dinh nio dudi ddy dang ?

A. '[f(_r)dx=2x—cosx+C‘ B. I/(x)dr = x' -cosx+C.

C. [ f(x)dv=2x+cosx +C. D. [ /(x)dx=x"+cosx +C.
Céu 17: Téng s6 dudmg tiém cin dimg vA tiém cin ngang cua b thj ham sb y = "{-'li I
X+
A. 0. B. 3. _ G2 D. 1.
Ciu 18: Cho khdi 13p phuong c6 thé tich biing 64. Canh cua khéi I§p phuong da cho bing
A &2 B. 4. C. 32 D. 8.
Ciu 19: Vi n, k 12 che sb nguyén duong, n > k. Cong thic nao dudi ddy dang ?
k! n! * n!
A. C! =(n=k). B.Cl=—nuw_, C.Cl = ——M. D.C, = .
k) " nl(n-k)! " k!(n-k)! (n—k)!

Céu 20: Cho y = f(x) 1a ham s bdc bdn, ham sé y = f*(x) c6 db thj nhu hinh v&.
v

S8 diém cyec trj cia ham s6 y = f(x) 14

Al B. 0. C.2 D. 3.
Ciu 21: Ham s6 nao dudi diy c6 bang bién thién nhu hinh v& ?

T |- -1 1 +0C
+ 0 - 0 +
v / 3\ /+oc
- 00 *‘l
A y=x -3x+1. B. y=-x"+3x +1. C.y=x'-4x"+2. D. y=-x'-3x-1.
Ciu 22: Cho cdp s6 nhén (u,) véi u, =2 va u, =3. Cdng bdi cua cp s6 nhin d6 bing
2 1 3 1
-.—' Bu ) Co St Dc e
*3 2 2 3

Ciu 23: Véi moi s6 thye x duong, ln[xT“J bing

A. ln(x+1)-ln3. B. In(x+l).ln3. C.lnx+1-In3. D. ln—(é;—')
Ciu 24: Dao ham cia ham s y=8' Ia
A, ,-=ﬁ_ B. y' =8 In8. C. y' =x8"In8. D. ' = x8""
n

Ciu 25: Cho khéi non c6 ban kinh ddy » va df ddi dudmg cao h. Thé tich ¥ cua khéi nén da cho duge
tinh bang cong thirc ndo dudi day ?

A.V=nrh B.V :%m’h. C.V =%ﬁr'h. D. V =2xr'h.

Ciu 26: Néu i/(x)dx =-3va jg(x)dx=3 thi j[ZI(x)+3g(x)]dx bing
Als B. -15. Y el D. 3.
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Cdu 27: Chohim s& v =x"+(m” +3)x + m’ ~4. Biét ham s8 dat gié trj 16n nhét trén dogn [~2;0] bing
: tai m = m, (m, >0). Ménh d& ndo dudi ddy ding ?

A l<m <2, B.3<m, <4 C.2<my<3. D. 0<m,<].

Ciu 28: Cho ham s v = f(x) €6 dgo ham f*(x)=(x- |)(x-2)(x+4)’. Ham sé y = f(x+1) ddng
bién trén khodng ndo dudi day ?

A (-5:1). B. (0;+). C. (—=30). D. (0;1).
x=3+2
Ciéu 29: Trong khdng gian Oxyz, dudmg thing d:3 y = -1-¢ di qua diém nio dudi ddy ?
z=4-3
A Q(-31:-4), B. N(-2:1:3). C. M(2-1-3). D. P(3;-1;4).

Céiu 30: Cho ham s& y = f(x) c6 dd thj nhu hinh v&.

Ham s6 48 cho nghich bién trén khodng nio dudi day ?
A. (-1:4). B. (—o0;-1). C. (0;1). D. (-10).
Ciu 31: Cho ham s6 y = f(x) xdc dinh va c6 dao ham lién tyc trén R. Ham s y = f"(x) ¢6 dd thj nhu hinh v&.

$6 nghi¢m nhiéu nhét cva phuong trinh f(x*)=2022m 2021 (v6i m 1a tham s6) 1a

A.S. B. 4. C. 7. D. 6.
Céu 32: C6 bao nhiéu gia trj nguyén ctia tham sb m dé bat phuong trinh

log, (x* +4mx +12m) < log, (x* + 4x +12).log, (x* +8x + 24) nghi¢ém ding véi mei xR ?

A. 2. B. 3. : o5% B . D. 0.
Céu 33: Cho a, b 1a hai s6 duong thoa min log,a +2log, b= 2. Khing dinh ndo duéi ddy diing ?
A. ab® =6. B. a+b* =9. C. a+b*=6. D. ab’ =9.

Ciu 34: Néu T[f(x) +e’]dx =6 thi |j’f(.\c)d:rr béing
0 0

Ac 6+ln3- Bo 6_ln3- C' 4. Da 8-
Cfiu 35: Cho hinh chop S.4BC c6 ddy la tam gisc déu canh a, SA vudng goéc véi ddy (tham khao hinh ve).
§

Khodng céich tir C dén mjit phiing (SAB) biing

A. V2a. B. —‘/;ﬁ. C. Va. D. %.
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Ciiu 36: MOt 10 hoc sinh €6 7 nit va S nam. Chon ngdu nhién 3 hoc sinh. X4c sult dé trong 3 hoc sinh duge
chon ¢6 ding 1 hoc sinh nam bang,

| 5 21 7
A -, B. —. C. —. D. —.
5 12 44 22
Citu 37: Cho lang try ABC.A'B'C' ¢6 tt ci cac canh biing nhau (tham khao hinh vé).
A (/]
A /4

Goc giira hai dudmg thing AB va C'A’ biing

A. 30°. B. 60°. C. 45°. D. 90°.
Ciu 38: Cho s6 phirc z thoa man z (1 +2i)=3-4i. Tich phin thyc va phin 40 cia z bang
A 2. B. -2. C. -3. D. 1.

Ciu 39: Trong khong gian Oxyz. cho diém M (3;1;-2) va mit phing (P):2x - y—2z+5=0. M4t phing

diqua M va song song v&i (P) c6 phuong trinh 12
A 2x-y-2:2-9=0. B.3x+y-2z-14=0. C.2x-y-2z-11=0. D.2x-y-2z+9=0.
Ciu 40: Trong khong gian Oxyz, hinh chiéu cia diém M (1;0;3) trén duémg thing d - ";' a2 '23 . ’l“‘

cOt9adjla
A. (-3:5:3). B. (-1;3;4). C. (L55). D. (3;-1,6).

Céu 41: Choham sé y = f(x) c6 dao ham 1a f"(x )-‘/;:2 Vx e(0;+0) va f(1)=1. Biét F(x) la
m{t nguyén him cua ham s6 f(x) thoa man F(1)=—§, khi d6 F(9) bing

A. §-+sm3. B. 9+18In3. C. 9+27In2. D. —%4-8[113.
Ciu 42: Cho phuong trinh log“4+logl(m+4).log.(x’+ax+5)=0. Goi § 12 tip céc gid trj
nguyén cta tham s6 a dé phuong trinh’cé nghi¢m duy nhat. Tng céc phin tir cia S bing

A. 2. B. 3. C. 4. D. 0. .
Ciu 43: Cho hinh nén dinh S c6 day la duong tron tam O, thiét dién qua tryc 12 tam gidc déu. M3t phing

(P) diqua S va cit dudng tron déy tai 4, B sao cho AOB =120°. Biét khoing céch tir O dén (P) bing

3\{3;9_0. Dién tich toan phén cua hinh nén 4 cho biing

A. 187d’. B. 2774’ C. 12nd’. D. 16xd’.
Céu 44: Cho khbi chop ti giac déu S.ABCD ¢6 AC =4a, hai mjt phiing (SAB) va (SBC) tgo véi nhau
mdt goc 60°. Thé tich cia khdi chép da cho bing

2
A. _J'_ B. 224’ C. 164" D. 8%-2_“.'

Cilu 45: Trén 1p sé phirc, xét phuong trinh z' - 2az +b* - 20 = 0 voéi ¢, b 1A cdc tham sd nguyén duong.

Khi phuong trinh ¢6 hai nghi¢m phan biét z,, z, thoa miin z, +3iz, = 7+ 5i thi gid trj bidu thic 7a + 5b

bing

A. 19. B.17. C. 32. D. 40.
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Ciu 46: Trong khdng gian Onz, cho diém .4(2;—|; 1), duwomg thing d x_-g = Xgl 2 z—l vi mt phiing
(7). 3xsy=-22+ (\f 0. Goi B 1A diém thude (I’) sa0 cho dudng thing AR cit va vudng goc vai d.
Hodnh 3§ cua B bang

A -5 B. 8.

C. 3. D. I
Cdu 47: Cho hai sé phire z,, =

+ thoa man |z, -2 - 24| :; VA |z, - 1[4z, +1| = 2V/5. $é phirc z théa man

2:+2- 8 =22+ 3-6i|. Gid trj nho nhit cda biéu thite |z - 22| +|z - z,| bing
23 3
b2 B oEL D. 5.
4 7

2 2
Ciu 48: Trong khong gian Oz, cho hai diém A(2;-2:6), B(3;3;:-9) va mjt phing
(P):2x+2y-2-12=0. Diém M didjng trén (P) sao cho MA, MB ludn 1o v6i (P) céc goc bing
nhau. Biét A/ ludn thude mét dudng tron cd dinh. Tung d cia tdm dudmg tron d6 bing

A i B. -%. C..0; D. -12.
Céu 49: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham cdp hai lién tyc trén R. Hinh v& bén dudi la dd thj ham sé

¥=£"(x) wén (~;-2], @ thi ham s y = f(x) trén dogn [~2;3] va dd thi ham s y = /*(x) trén
[3;+cc).

\ R

-3; O h) x
; (- Aix)
v=J(2) vy [2)
S6 diém cyc trj t6i da cia him sé y = f(x) 1a
A. S. B. 6. | 30 D. 7.

Cin 50: Cho him s8 f(x)=ax" +bx* +¢ c6 3 thj nhu hinh v&. Biét mién 13 ddm c6 di¢n tich bing % Vi

diém B c6 hoanh d bing 1. S6 gid trj nguyén clia tham s& m thuc dogn [-3;3] dé ham sé
y=f(m=-3") c6 ding mjt diém cyc trj 1a

AN

Al B. 6. C: 2. D. 0.
HET e
Cdn b coi khao sat khiong giai thich gi thém
B W BB S BID. « oociivinvivsaisivsanivisssaiiond $4 bdo danh
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